
伊丹市昆虫館 利用者アンケート集計結果（令和 2 年度下半期） 

対 象 ： 伊丹市昆虫館来館者 

期 間 ： 令和 2 年 10 月 1 日~3 月 31 日 

回答数 ： 310 件 

 

１. 館満足度 

 

 

２. 回答者データ 

（１）来館経験 

（２）来館目的（複数回答あり） 

 

  

項目 回答数  

とても満足 212 （ 68%） 

満足 81 （ 26%） 

やや不満 10 （  3%） 

不満 1 （  0%） 

無回答 6 （  2%） 

合計 310 （100%） 

項目 回答数  

初めて 109 件 （ 35%） 

たまに（年 1or 以下） 118 件 （ 38%） 

何回も 79 件 （ 25%） 

無回答 4 件 （  1%） 

合計 310 件 （100%） 

項目 回答数  

館全体 176 件 （ 57%） 

チョウ温室 87 件 （ 28%） 

チョウ以外昆虫 19 件 （  6%） 

標本 10 件 （  3%） 

特別展、企画展等 9 件 （  3%） 

講座やイベント 3 件 （  1%） 

昆陽池公園ついで 13 件 （  4%） 

付き添い 41 件 （ 13%） 

その他 12 件 （  4%） 

合計 370 件 （119%） 



（３）年代 

（４）住所 

 

 

 

 

 

 

（５）交通手段 

（６）情報源 

 

 

 

 

項目 回答数  

幼児 93 件 （ 30%） 

小学 1～3 年 89 件 （ 29%） 

小学 4～6 年 56 件 （ 18%） 

中高生 6 件 （  2%） 

高卒～20 代 6 件 （  2%） 

30～40 代 36 件 （ 12%） 

50 代以上 11 件 （  4%） 

無回答 13 件 （  4%） 

合計 310 件 （100%） 

項目 回答数  

伊丹市内 58 件 （ 19%） 

宝塚川西猪名川 28 件 （  9%） 

西宮尼崎池田豊中 87 件 （ 28%） 

神戸市 18 件 （  6%） 

他兵庫県内 12 件 （  4%） 

他大阪府内 55 件 （ 18%） 

その他 29 件 （  9%） 

無回答 23 件 （  7%） 

合計 310 件 （100%） 

項目 回答数  

徒歩 21 件 （  4%） 

自転車 42 件 （ 14%） 

自家用車 192 件 （ 62%） 

タクシー 0 件 （  0%） 

路線バス 9 件 （  3%） 

電車 4 件 （  1%） 

観光バス 3 件 （  1%） 

その他 5 件 （  2%） 

無回答 34 件 （ 11%） 

合計 310 件 （100%） 

項目 回答数  

前から知っていた 174 件 （ 56%） 

館ウェブサイト 25 件 （  8%） 

他ウェブサイト 5 件 （  2%） 

SNS 5 件 （  2%） 

テレビ 10 件 （  3%） 

ラジオ 1 件 （  0%） 

新聞 5 件 （  2%） 

雑誌 3 件 （  1%） 

ポスター 2 件 （  1%） 

館刊行物 2 件 （  1%） 

他の人から聞いて 56 件 （ 18%） 

その他 24 件 （  8%） 

合計 312 件 （101%） 


